

# Draga Ljiljana!

(Stvarna imena osoba i mjesta u ovoj rubrici su izmijenjena.)

**D**rugo mi je da si se ponovno javila. Dobro je kad čovjek ima pitanja. Oni koji pitaju, uvijek nalaze i odgovore. Većina ljudi ne pita sebe, druge ili samoga Boga, te tako ostaju zakukuljeni i zamumljeni u svojoj tami i neznanju.

**Pišeš mi da te je komentar tvoje poznanice, da si perfekcionista, naveo na razmišljanje, kako o sebi, tako o životu uopće. Pitaš se da li ona ima pravo ili možda ti, koja se uvijek iznova brineš da sve što radiš bude ne samo dobro ili približno dobro napravljeno, već po tvojim mogućnostima najbolje i Bogu milo.**

**N**e znam što si joj odgovorila na takav kompliment, no ja bi joj se u svakom slučaju zahvalila. Znači, netko u tvojoj okolini primjećuje tvoje zalaganje. Samo ljudi koji su šlampavi, lijeni i neuredni najčešće vide u riječi perfektna osoba znak za uzburu. Njihova neurednost i nedosljednost je s pojavom dosljedne i točne osobe ugrožena. Dok se perfekcionista nije pojavio u njihovoj blizini, oni su bili "kraljevi u zemlji lijenčina i šlampavaca". I sad se odjednom pojavi u njihovoj blizini osoba, koja ne samo da od drugih traži preciznost i urednost, već i sama nastoji takova biti.

**Š**vicarska je poznata kao zemlja točnosti i preciznosti. Mnoge države gledaju s ljubomorom na njezin standard, a nikome ne pada na pamet da tu državu uzmu kao negativan primjer industrijskog i socijalnog razvoja. Perfekcionista je negativna osoba samo onda, ako nikada nije zadovoljan svojim ili tuđim rezultatom, bez obzira na uvjete i mogućnosti.

Kad je Bog pravio nas i svijet uopće, bio je vrlo precizan i perfektan Bog. Da nije bilo tako već bi odavno propali kako mi, tako i svemir skupa s nama. Svaki enzim i stanica u našem tijelu funkcioniraju gotovo perfektno. Kad to nije slučaj, nastupaju bolesti! A da se ne govori o perfektnoj putanji svemirskih tijela.

Dakle, ti se ne bi trebala ljutiti ili zabrinuti na

komentare oko tvoje točnosti ili želje za njom,

već se ponositi da si dio Božjeg providenja i stvaralaštva.

**K**ad je Bog izbavljao izraelski narod iz egipatskog ropstva, naredio im je da ubiju jednogodišnje janje bez mane i da njegovom krvlju namažu ovratnike vrata. Tako je anđeo zatornik znao u kojoj kući žive Izraelci a u kojoj ne. U tu kuću smrt nije ulazila! Svi oni koji su ubili kozu ili kokoš te njome namazali vrata, nisu bili spašeni. Svi oni koji su ubili najveću ovcu, te ju stavili pred vrata, nisu bili spašeni. Ni bure krvi od konja ili deve nije vrijedilo pred vratima! Vrijedilo je: Naredbu izvesti doslovce i perfektno.

Kad je Bog rekao Lotu i njegovoj obitelji da bježe i da se ne smiju okretati, onda je ta zapovijed bila vrlo precizna. Lotova žena se okrenula i pretvorila u stup soli. Naaman se morao 7 puta oprati u Jordanu da bi se izliječio od gube! Nije vrijedilo da se opere 3 puta i 4 puta prošetana pored Jordana, već se morao 7 puta oprati u Jordanu. Jednako je tako bilo i sa rušenjem Jerihonskih zidova. Svaka Božja naredba mora se izvršiti baš onako kako je On rekao i nikako drugačije.

**K**ad je Isus rekao da je On Istina i Put i da se k Bogu dolazi samo po njemu, onda ne možemo doći k Bogu po nekom drugom – Budi, Konfuciju ili svetom Brcku, transcendentalnoj meditaciji ili ležanju na krevetu od čavala. Jednako tako su Isus i njegovi učenici bili precizni u naputcima kako postići spasenje, biti dobrim i vjerodostojnim sljedbenikom i uživati u tome blagoslov. Na nekoliko mjesta u Bibliji stoji pisano da:

- ❖ treba najprije u Krista povjerovati,
- ❖ zatim se krstiti, da bi nakon toga
- ❖ dobili Duha svetoga kao voditelja i branitelja. (Mat. 28:19-20; Mk.16:16-18; Dj. 2:37-38; 8:14-17; 19:1-7)

Ja ne znam da igdje u Bibliji stoji drugačije. Na žalost neki ljudi i crkveni radnici vjeruju da redosljed nije važan. A ima i takvih koji misle da jedan od ta tri faktora može i izostati. Kada kasnije u svom "kršćanskom" životu imaju problema, onda se zbog toga traže krivci, iako bi im trebalo biti jasno da je krivnja u njima, jer nisu izvršavali precizno i perfektno Kristove naputke.

Zbog te tolerancije i samilosti, velikodušnosti i šlampavosti danas ima na tisuće kršćanskih denominacija. Čini se kao da su im pradjedovi bili

oni ljudi iz Egipta koji su do vratnika mazali kokošjom krvi ili stavljali pred vrata zdjelu s telećom krvi.

Zato, draga Ružice, ostani precizna i perfektna koliko je moguće više jer je naš Otac nebeski rekao: "Budite dakle sveti, jer sam svet ja!" (3. Mo.11:45)  
Zar imamo za Boga nekog perfekcionista ... negativca?!

**Puno te voli i moli se za  
tebe, tvoja Ružica!**